

«ЕДИНУЮ РОССИЮ» СНЯЛИ...

В оставшем подготавка к выборам проходит без сюрпризов

ФИЗКУЛЬТУРНО-оздоровительный комплекс «Умка» впервые со дня открытия принял необычный вид. Украшавшая фасад символика «Единой России», организатора и вдохновителя большой стройки, неожиданно исчезла.

Причиной стали не присыпаны конкурентов и не отказ партии от своего деда. «Умка», полгода приобщавший горожан к здоровому образу жизни, по- служил другому, не менее важному делу. 2 декабря в ФОК впервые придут не ради катания на коньках, а для выражения гражданской позиции. Внутри комплекса разместится один из 177 избирательных участков, что откроется по всему городу в день выборов в Государственную Думу. Дебют «Умки» в новом качестве придется по душам жителям густонаселенного 144-го микрорайона. Учреждений, пригодных метра для организации голосования, вокруг немногого, и это значительно удлиняло путь от дома до участка. Теперь он стал короче.

Для жителей отдаленных поселков лебовережья продолжительные прогулки в день выборов – занятие привычное. Проблема в том, что не каждому по причине преклонного возраста и неважного здоровья это под силу. Как рассказали нам в администрации Орджоникидзевского района, 2 декабря будут организованы как доставка избирателей на участки, так и голосование на дому. Члены участковых избирательных комиссий, квартиральные и председатели ТОСов уже занимаются сбором сведений о тех, кто хочет принять участие в выборах, но не в состоянии самостоятельно добираться.

Отдельного решения потребовалась ситуация в поселках Коммунальный и Горь-



Фото Евгения Румянцева

кого. Ранее они голосовали в учебном центре погранотряда, теперь участок прописался в административном корпусе по улице Магнитной, 158. Чтоб сокра-

тить расстояние от подворья до избирательной урны, весь день по поселкам будут курсировать «ГАЗели», по три – в каждом. Система доставки избирателей на

предыдущих выборах отработана, так что неприятных сюрпризов здесь не ждут. Свои инонаны в этих микрорайонах, где есть недавно заселенные дома. По фак-

ту в них проживают много избирателей, по паспорту – раз-два и обчелся. Показательный пример – новостройки рядом с поселком Старая Магнитка. Стоял вопрос об открытии там дополнительного участка, но оказалось, что официально в новых квартирах проживают всего четыреста человек. Большинство с пропиской тянут и должны теперь или голосовать по старому адресу, или, как отъезжающие в день выборов, брать открепительные удостоверения. Требовали внимания и переселены из недавно снесенных ветхих домов, но здесь наладить учет оказалось легче. Проживают они компактно, в несуществующих адресах выписаны, так что могут смело идти голосовать.

Организационная подготовка к выборам, как и сама кампания, выходит на финишную прямую. Сформированы участковые комиссии, начата рассылка именных приглашений избирателям. На этой неделе их уведомили о возможности прийти и проверить, не изменились ли персональные данные. А с 26 по 28 ноября каждый россиянин получит приглашение на выборы.

Дело за малым: чтоб участие в них стало запоминающимся событием. Все до одного избирательные участки закреплены за предприятиями и учреждениями города. На девяноста девяти организациях выборов занимается комбинат. Торговые ряды, бесплатные консультации юристов, концерты художественной самодеятельности и другие приятные сюрпризы ожидают голосующих на избирательных участках. Припасен и самый главный, о котором организаторы пока не говорят. Эту тайну решено открыть в последние дни перед голосованием.

ЮРИЙ ЛУКИН.

ОПРОС

Энергичная сила «единороссов»

АЛЕКСАНДР НИКИТИН,
заслуженный деятель искусств России,
художественный руководитель музыкального ансамбля «Металлург»:

– Магнитка – город музыки и металла. И ее градообразующее предприятие дает мощный импульс развитию здесь музыкального творчества. Яркое подтверждение тому – десятки призовых мест, завоеванных на многочисленных фестивалях мужским вокальным ансамблем «Металлург», который отметил в нынешнем году 35-летие. В нелегкие для экономики страны времена именно руководство ММК принесло решение о том, что поющий «Металлург» комбинату нужен. Это дорогое стоило! А некоторое время спустя Виктор Рашиков дал добро на переход самодеятельного коллектива в статус профессионального. Вот уже четвертый десяток лет воспеваем мы труд металлургов Магнитки. А ММК и его руководство поддерживало и поддерживает неуклонное развитие культуры города. И то, что наиболее достойные из его представителей входят ныне в предвыборный список партии «Единая Россия», не оставляет сомнений в том, что свой голос я отдам за ее кандидатов.

ВЛАДИМИР ШИПОВСКИХ,
рабочник ЗАО «Металлургспецстремонт»:

– Нам с женой трудно было поднимать сына: у него ДЦП. Долгие годы справлялись сами, платили за операции. Мне приходилось уводить сына, чтобы сопровождать сына вне дома. На этот раз материальную помощь для хирургической операции оказал благотворительный фонд «Металлург». Мы очень благодарны: пусть улучшения после операции неизлечимы, но они есть. А с передвижением, скорее всего, станет проще, когда подойдет наша очередь на «Оку».

Государство и благотворительные организации поддерживают такие семьи, как наша. Вероятно, есть много каналов поддержки, но семьи часто не знают о них. Очень хорошо, что инициативные люди и организации сами предлагают помочь. Я вижу такую энергичную силу в «Единой России», наблюдаю за ее социальными акциями. Мы втроем проголосуем за эту партию, на выборы приедем всей семьей. В прошлом году сын пропустил свои первые выборы – я работал, некому было сопровождать его. На этот раз, надеюсь, соберемся вновь. А после выборов будем внимательно наблюдать за тем, как партия станет реализовывать свои планы.

Оплачено избирательного фонда Челябинского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия».

Сергей Миронов: «Бедность – это болезнь государства»

Противоречивая Россия

...Меня часто спрашивают: «Вы говорите о поддержке социально-экономического курса Президента России и в то же время часто высказываете с резкими критическими оценками по социальному-экономическим вопросам. Почему?»

Никакого противоречия нет. Убежден: курс Президента Владимира Путина на развитие экономики, удвоение ВВП, продвижение к достойной жизни для всех россиян – единственно верный. Но есть политики Президента, и есть чиновничество, которое сам Путин назвал однажды «замкнутой, надменной кастью». Есть то, что можно назвать силами торможения. Это категория людей, считающих, что в их персональном благополучии, в том «личном коммунизме», который построены ими для самих себя в лихие 90-е годы, и состоит высшая справедливость. Для этих деятелей отец родной – дикий рынок, а мать родная – коррупция. У них атрофировано социальное чувство и не болят сердце за чужую обездоленность. Их волнует одно – пусть все идет как есть, и как можно дольше. И таких, к сожалению, много и в нынешней Госдуме, и в бывшем правительстве, и в других госструктурках, и в ра-



№ 8 СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ:
РОДИНА/ПЕНСИОНЕРЫ/ЖИЗНЬ

Почему
не сокращается
разрыв между
бедными
и богатыми?

дах некоторых партий, и в бизнесе. Именно эти силы несут ответственность за ошибки в монетизации льгот, за зарплатную пенсионную реформу, сбои в лекарственном обеспечении, попытки заблокировать дачную амнистию и многое другое... Звучит все больше недоумений вопрос: почему у нас так обесценен вопрос: сохраняется такое позорнейшее явление, как бедность работающего населения? Почему при таком росте и нефтедолларом даже стоят убытки пенсии и социальных пособий?

Есть две России

Почему не сокращается более чем 15-кратный разрыв между бедными и богатыми? Ведь создается впечатление, что есть две России. В одной – Росстат радует приятными сообщениями: доходы населения растут, число тех, кто за чертой бедности, неуклонно сокращается, средняя зарплата уже перевалила 13 тысяч рублей. В другой – живут реальные люди, чьи затоны и нужды не сопрягаются с официальным благополучием. Вот данные недавно

опроса ВЦИОМа: чтобы свести концы с концами, пятая часть россиян вынуждена регулярно откладывать от покупок необходимых продуктов питания. Треть откладывает из экономии поездки к родственникам или друзьям. Почти половина не может съездить в отпуск куда хочется... По данным «Левада-центра», две трети россиян не имеют сбережений. Значит, не имеют возможности делать крупные покупки и даже не имеют необходимой суммы на черный день. Для сравнения: в США имеют накопления в банках более 70 процентов граждан, в Германии – более 90 процентов работающих к старости скапливают солидную сумму, обеспечивающую весомое дополнение к и без того солидной пенсии.

Инфляция для богатых

Радужь, как в России растут инвестиции, Стабфонд, как развиваются крупные нефтегазовые проекты, мы не должны забывать о человеческом измерении экономики. Увы, нередко забываем. Правительство может сколько угодно рапортовать о «героической» борьбе с инфляцией. Но одного факта ильинского скачка цен на хлеб, другие продукты достаточно, чтобы перечеркнуть любые усилия. Поражает, как чинично это оправдывается некоторыми высокопоставленными чиновниками: мол, многие подорожания и не заметят. Миллионеры не заметят.

А вот для малообеспеченных – это драма. Неужели непонятно, что инфляция для богатых и инфляция для бедных – разные вещи?

Нам все МРОТ, а народ мрет...

Борьба с бедностью – ключевая проблема сегодняшней политической жизни России. По отношению к ней проявляется реальная готовность партий отстаивать народные интересы. У КПРФ все идет по одному сценарию: помахать флагами, покричать об «антинародном режиме», погрозить бизнесу депривацией. Из года в год – только выпускание «пара» в губокиющую бескомпромиссное дополнение к и без того солидной пенсии.

Свои подходы у «Единой России». То, что в стране бум миллиардов, что самые крупные состояния растут темпами в шесть раз быстрее ВВП страны, – это во многом «заслуга» ЕР, которая, кстати, и в составе своей думской фракции имеет 23 рублевых миллиарда. Одна из излюбленных «единороссов» – повышение минимального размера оплаты труда (МРОТ) до уровня прожиточного минимума.

Но не случайно гульят по России присказка: «Нам все МРОТ да МРОТ, а народ все мрет да мрет». Людям непонятна корявая аббревиатура и то, какое отношение она имеет к их благосостоянию.

Платить за час

Сегодня ситуация принципиально иная. Поэтому «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» считает, что этот инструментарий пора отбросить, как страшный сон. Мы предлагаем ввести почасовую систему оплаты труда, предусматривая региональную дифференциацию и повышающие коэффициенты в зависимости от режима работы, квалификации работников и т. д. Такая схема сразу повысит прозрачность, в разы увеличит легальные доходы населения.

Еще одно наше предложение – сделать основой экономических расчетов не убогий и нечестный «прожиточный минимум», а социальный стандарт потребления, куда включены расходы на оплату услуг ЖКХ, образование, лечение, отдых, питание и т. д. Помимо этого, что и расходы на приобретение жилья тоже непременно должны быть сюда, ибо право на жилье каждому россиянину гарантировано Конституцией.

Нужен «встроенный стабилизатор»

Я не сторонник слепого копирования и переноса на российскую

просто обязано поставить перед собой и перед работодателями.

Во-вторых, надо очень внимательно посмотреть, что реально, что нереально. Почему, к примеру, Латвии, Литве оказались по силам европейские пенсионные стандарты, а России нет? Разве у них нет такого проблем со старением населения? Есть. А вот чего нет, так на чиновников, которые цинично относятся к пенсионерам, считая их «балластом для экономики».

В-третьих, надо заводить заезженную пластилину, что повышение зарплат якобы фатально вызывает рост цен и инфляцию. Этого не происходит, если одновременно идет работа по снижению издержек производства и перераспределению доходов. К сожалению, в этом случае зарплаты не будут расти, и это в свою очередь будет стимулировать экономический рост, увеличивая платежеспособный спрос. Другое дело, что проведение политики на повышение доли оплаты труда в ВВП требует гораздо более квалифицированной работы, нежели та, на которую способны правительство и Госдума.

Есть решение!

И наконец – главное. «Справедливая Россия» не просто ратует за кардинальное повышение зарплат и пенсий, за расширение социальных программ. Мы четко указываем, за счет чего это можно и нужно делать. Уже давно внесены предложения по трехстепенному изъятию природной ренты. Это рыночный механизм, выигрышный нефтяным компаниям и позволяющий дополнительно получать в бюджет до одного триллиона рублей. Другая идея – госмонополия на производство и出口 of этилового спирта. Это еще около 450–500 млрд. рублей, ежегодно.

Как важнейший акт социальной справедливости мы рассматриваем введение прогрессивной шкалы налога на доходы физических лиц. Плоской шкалы, какая у нас сейчас, нет ни в одной развитой стране мира. Повсеместно богатые платят по более высоким ставкам. Нам говорят: единичная 13-процентная ставка, мол, выводят доходы из тени. Но это спорный вопрос. А вот то, что это можно работает на социальное расслоение, – факт, доказанный жизнью.

Существенно пополнить бюджет помогли бы и введение налога на предметы роскоши. Да, мы предлагаем ввести, которые кое-кому не нравятся. Мы говорим: общество должно до той черты, когда уже не обойтись без определенного перераспределения доходов от самой богатой и благополучной части общества к бедной. Для решения такого рода требуется гражданская позиция, честность и политическое мужество. Увы, ничего подобного у нынешнего парламентского большинства, которое бездумно блокирует наши инициативы, нет. Но мы уверены, что в следующем составе Думы будет гораздо больше людей с иной нравственностью и иной психологией.

По материалам сайта Справедливо.ру

ИЗ ПРОГРАММЫ ПАРТИИ «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»: РОДИНА/ПЕНСИОНЕРЫ/ЖИЗНЬ»

Бедность работающих людей и полное бесправие работников – вот что принес нам «дикий капитализм». Работодатель может практически безнаказанно уволить любого неудобного сотрудника. Роль профсоюзов в регулировании трудовых отношений свелась к минимуму. Большинство рабочих мест не соответствует нормам условий труда. Ежегодно на производстве получают травмы около 200 тысяч человек.

Труд создает основу благополучия страны. Каждый человек, зарабатывающий на жизнь своим трудом, имеет право на достойное вознаграждение, социальную защиту и безопасные условия на производстве. Партия не позволит унижать людей низкими зарплатами и будет содействовать формированию цивилизованных отношений на рынке труда.

«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» СЧИТАЕТ НЕОБХОДИМЫМ ДОБЫТЬСЯ, ЧТОБЫ ГОСУДАРСТВО

ПОДНИЯЛО УРОВЕНЬ ОПЛАТЫ

труда в три раза. Увеличило долю заработной платы в ВВП с нынешних 22 до 60 процентов. Проводило регулярную индексацию заработной платы.

УСТАНОВИЛО НИЖНИЙ ПРЕДЕЛ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ,
исходя из величины социального стандарта потребления, как минимальную почасовую ставку – 90 рублей с тремя видами повышающих коэффициентов: региональным, отраслевым, квалификационным.

УЖЕСТОЧИЛО ОТВЕТСТВЕННОСТЬ РАБОТОДАТЕЛЕЙ
за задержки выплаты заработной платы, за прием на работу без соблюдения требований трудового законодательства, без официального оформления трудовых отношений, без уплаты социального налога.

СОЗДАЛО ПОЛНОЦЕННЫЙ МЕХАНИЗМ

социального партнерства на рынке труда, основанный на трехсторонних переговорах профсоюзов, работодателя и государственных органов по труду.

ОБЕСПЕЧИЛО СОБЛЮДЕНИЕ ЗАКОНА

при заключении трудовых договоров. Обязать государственные органы проводить профилактику трудовых конфликтов.</